Data :  <<TodayDate>>
Ghaziz/a Sinjur/a

Tour:
<<Tour>>
Data: <<Dati>>

Inti gentilment mitlub/a tasal wasla sa l-uffiċċju tagħna ġewwa l-Furjana sabiex tħallas il-bilanċ fuq dan it-Tour. Dan għandu jsir - :

                Filghodu bejn id - 9.30 – 12.30 .
<<PaYDate>>

** Hlas wara nofsinhar mhux aċċettat.

Il-ħlas għandu jsir b’cheque f’isem HAMILTON TRAVEL CO. LTD. Min ma għandux cheque book personali jista’ jmur u jagħmel ‘cheque’ (bill payable) mill-BANK. Jekk jogħġbok ġib miegħek il-passaport ta’ dawk kollha li inti tkun ser tħallas għalihom.

Dakinhar li inti tiġi tħallas il-bilanċ , ngħidulek ukoll meta se issir il-laqgħa ta’ dan it-tour.  Din il-laqgħa issir fis-sala ta San Publiju ħdejn l-uffiċju tagħna il-Furjana. Waqt din il-laqgħa tingħata nformazzjoni mportanti bħal ħinijiet ta’ tluq, etc. Ikollok opportunita’ tagħmel domandi kif ukoll tiltaqa’ mat-Tour Leader(s) u ma’ nies oħra li se jkunu miegħek fuq dan it-tour. Huwa mportanti li tattendi għal din il-laqgħa u li tkun fil-ħin. Din il-laqgħa normalment iddum bejn 30 u 45 minuta, għal daqstant nissuġġerulek li ma tagħmilx pjanijiet oħra fil-ħin indikat.
** Importanti ħafna li meta tiġu tħallsu tiċċekkjaw li l-ismijiet li 
     għandkom fil-booking jaqblu mal-PASSAPORT

** Importanti li meta tħallsu l-assigurazzjoni tagħkom titolbu 

   kopja tal-kundizzjonijiet u  informazzjoni 

** Dawk li għandom ‘il fuq minn 70 sena jkollhom bżonn ċertifikat mingħand it-tabib tal-familja sabiex ikunu koperti mill-polza ta’ l-assigurazzjoni
    Nirringrazzjawk talli ghażilt l-aġenzija tagħna għas-safra tiegħek.

Dejjem tiegħek

Hamilton Travel
